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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

4/120 

Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (20 год.), практичні (20 год.), самостійна робота 

(80 год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), практичні (6 год.), самостійна робота 

(108 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, 

що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) 

заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських 

(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 

заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його 

тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Процеси, методи й інструментарій міжнародного менеджменту та відносини 

у сфері управління міжнародним бізнесом суб’єкта господарювання. 

Чому це треба вивчати? Для формування у здобувачів вищої освіти системи теоретичних знань і 

практичних навичок з управління діяльністю міжнародних корпорацій, 

здійснення в цих господарських формуваннях основних функцій 

менеджменту – планування, організації, управління персоналом, комунікацій, 

мотивацій, керівництва, контролю. 

Яких результатів можна  

досягнути? 

Основними задачами курсу є формування у здобувачів вищої освіти 

компетентності щодо: сучасних теоретичних основ і середовища 

міжнародного менеджменту, сучасних технологій управління міжнародними 

корпораціями, методів розв’язання ними ключових проблем розвитку в 

умовах глобалізації економіки; формування вмінь застосовувати методи та 

інструментарій міжнародного менеджменту на українських підприємствах. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність до спілкування з представниками інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). Здатність обирати та 

використовувати концепції, методи та інструментарій менеджменту, в тому 

числі у відповідності до визначених цілей та міжнародних стандартів. 

Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за якими 
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організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і реалізовувати 

відповідні стратегії та плани. Здатність до ефективного використання та 

розвитку ресурсів організації. Здатність розробляти проекти, управляти ними, 

виявляти ініціативу та підприємливість. 

Зміст дисципліни Міжнародний бізнес, його сутність, розвиток і сучасні особливості 

Сутність міжнародного менеджменту 

Система міжнародного менеджменту і його середовище 

Досвід організації менеджменту в різних країнах 

Стратегія і планування в міжнародному менеджменті 

Управління людськими ресурсами в міжнародному бізнесі 

Комунікації в міжнародному бізнесі 

Контроль і звітність міжнародних організацій 

Міжнародний фінансовий менеджмент 

Етика і соціальна відповідальність міжнародному менеджменту 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленого опрацювання окремих лекційних тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні 

контрольних запитань, питань для самодіагностики, самостійному 

опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною тематикою; 

систематизація вивченого матеріалу для підготовки до заліку (перелік 

міститься в Методичних вказівках для підготовки до семінарських 

(практичних) занять), а також обов’язкових письмових індивідуальних 

навчально-дослідних завдань. 

Міждисциплінарні зв’язки Дисципліна «Міжнародний менеджмент» базується на знаннях з таких 

дисциплін, як «Бізнес-етика в галузі», «HR-менеджмент», «Операційний 

менеджмент». 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про організацію освітнього процесу в Уманському 

державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та 

критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема 

умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 

Положення про організацію освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини. 
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